1 [ 3 [ 4 [ 11 I 14 I 15 I 6
Detail "a"
Schnitt A-A e rra
M.: 15
_ | _ 1056 _ 1551 125
1 | e
Ankerstein AT 27/60 - _ _ e L) \ o718 528 759
Klaue KNK ] 1 | _ _ _ _ 1
Bugel fur KNK 50x6x60 I | 683 M 854 510 75
Sicherung fiir KNK . . [
| | m 0,17, 2 268 120 nallws, 268 341

Stutze B 35
mm

=250 mm

Flosse HF 170
Bugel fur HF/HFL

Flosse HF 260
Bugel fir HF/HFL

» %%

L—Profil 50x8x50 / L=150mm

mit Fase 30mm

VKT—Stahl 20x20x50mm

| 80 — Trdger
\ Poast
\ /K
QN 12mm
2
269 bh3
49

—_—— e o e .

140

159
360

528

.. 360

878

3520
360

106
1360

.. 360

9
'ﬁ
160, 360
T
320 360 360 360

W

| 11
it

bl

(TS I

+ ]

U
Iyl

it

i _.___..
) T

| K LR
mm

] e T
..._._E....E_ 1

T T U T
| T O
__Mym m
| I I
B [ LT
JUm-- TR im m

y ML

. e
-

T Y
| LU U

R

g T T v

Azl

Mg g0 gnengmein

&N

(SN UL P

Il

Il 1

by
(]
A 4

RY

1
W

]
W
I
X
W

W

i
oW
I 2l

DEQNRU R UEU Ut Ey
M mgm mpm A mgn,

ML

'
Il
N L1 ]
1 I

i

W
W
Il

mmunn]

il
W

el
il Wl
R PR IR

Il &
M
i

k]
]

b A
N

W
L1

X

il
W
l

=( |

E.-_.

=

=

Pos.6/1

f

il =3

TR

Bligel 50x8 L= 120mm

SKT—Schraube M16 L= 90mm
SKT—Mutter M16

—

1000

Traggerist Beistellung - ODRA

100 L=

m 238 262 . 238 131

T

980 (—

m, 238
—

4“

1100 L=980

Bligel 50x8 L= 120mm T/
SKT—Schraube M16 L= 90mm
SKT-Mutter M16

225

Zur kundenseltigen Belstellung gehiirt die Konstruktion,
Zeichnungen und Lieferung der erforderlichen Stahlteile,
wel

Alle Mmﬁnz_ﬁo__o soliten fir eine Durchblegung <1,/600 aus—
gelegt sein |

ind |

Bligel 50x8 L= 120mm
SKT-Schraube M18 L= 90mm
SKT—Mutter M16

25

Vor dem Anschweif3en von HFL-Biigeln sind die HFL-Flossen

einzuhangen!

Schlitzbolzen und Wellenanker sind um 90° versetzt zueinander

anzuordnen!

Ankersteine sind im Bereich von dichten Feuerbetonen in Heibitumen

zu tauchen!

An TB-Stiitzen sind Stege und alle unbelasteten Flachen mit

PLISULATE 12/096, 12mm zu bekleben!

E
1

Ankersteine sind vor dem Gielen/Spritzen déf Isolierung mit Plastikbeuteln zu
versehen! Vor dem Spritzen der Frontsthichit Sind die Plastikbeutel zu entfernen,

und die Spritzschutzblenden m:.ﬂuq.m.mﬁN.mz_.

pe

PLISULATE's sind vor n_m.s..m..u_.inmm.\ GieBen' mit Plastikfolie
abzudecken oder mit PCl-Gisogrund.zt bestreichen!

...”...m.mmu_._.ﬂm_n_s:._..o ..p..ccm_.mm._n.._....w.........

Kiihlerseitenwaiid -‘rechts

Kiihlerseitenwand" - links

e " | Kihlerstin- und Riickwand
- % TKiihlerdecke ST
" | Zusammensteltiing - §egmente

Zeichnungen - Kihler ..~

CE4-0-07261 Blatt-Nr.

CEL-BE07261 Blatt-Nr.
ie. U CEM-0-07261 Blatt-Nr.

CE4-0-07261 Blatt-Nr.
CE4-0-07261 Blatt-Nr.

1
2
3
' CEL-0-07261 Blatt-Nr. &
5
6
7

Bligel 50x8 L= 100mm

SKT—Mutter M16

SKT—Schraube M16 L= 90mm

IR
ri; 74

SKT—Mutter M16

Bligel 50xB L= 130mm
SKT—Schraube M16 L= 90mm

Bligel 50x8 L= 80mm
. SKT—Schraube M16 L= 90mm
| SKT—Mutter M16

Hj

1 ]

4

. i ety )
Einzetteilzeichnungen CE4-0-07261 Blatt-Nr. 7-48
perie
- | PUBRICO 84 AB Plivaform_14/20 50
PUCAST LX 58 Wi Plivaform_14/10 51
PLICAST LX 58 Plisulate_14MC—128/12 52
PLICAST ML 55 S& Plisulate 14MC—096/6 53
PLICAST FL 40 Plisulate 14M—128 54
PLICAST 18 C/G Plisulate 12M—128 55 |
PLIGUN MM 55 S Plisulate 12M-096 56
PLUGUN FL 40 Plisulate 1100B/50 57
PUSTIX lsogun 125 Plisulate 11008/1/40 58
PLICAST M—-W-1 22 /G
PLICAST LW-Mix 124 C/G - —
PLICAST LW—Mix 106 C/G FL—Stein 23—-N2 70
- FL—Stein 23—-N2-40 71
calder Calderys
REFRACTORY SOLUTIONS Deutschland GmbH & Co. OHG
i Zementanl =5
M CrT chentarage Cementownia
m =~ Klinkerk{hler - Decke ODRA Sp. z.0.0
g [ e o= | e = =
f 1804.2008] Franzel | As puit Cementownia
m ODRA Sp. z.0.0.
H | Name: /
2 Gez. / owve: | 06.03.2007 | Frenzel
£ popr. /.
m Hlerzu gehr Bt %
H To thi sheat balongs: | Racvacoment for:
;
i Projekt - Nr.: 0 - 2081
i3
m 3] Actuna - Disso Zetnung wurde it GAD erselt.und drt it g Bl Ravio
3 | et s g e sttty .t st vt ﬁm&’l°|°qwaﬂ a
4 ] 15 ] 16

PDF wurde mit FinePrint pdfFactory Pro-Prifversion erstellt. www.context-gmbh.de


http://www.context-gmbh.de

